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ESPON na Otevřených dnech 2014 (6.–9. října 2014, Brusel)

Otevřené dny – Evropský víkend regionů a měst – je pravidelnou klíčovou udá-
lostí regionálních a místních činitelů. Tento rok bude ESPON přispívat ve spolu-
práci s DG REGIO, Výborem regionů, INTERACT, INTERREG IVC a URBACT takto: 
úterý 7. října 2014 – seminář „Územní dynamika pro inteligentní a udržitelný růst 
měst a regionů EU“; projev na semináři „Hodnocení územního dopadu jako klíčo-

vý nástroj pro podporu územní soudržnosti v EU“; projev na jednání „Budoucí výzkumné programy městských 
a regionálních politik v EU“; středa 8. října 2014 – seminář „Získání maxima z panevropských programů spolu-
práce 2014–2020“

Towards Better Territorial Governance in Europe
(K lepší územní správě v Evropě)
Příručka určená pro odborníky a politiky upozorňuje na klíčové prvky pro zlepšení 
územní správy v Evropě. V tomto směru rozvíjí pět základních oblastí tím, že před-
stavuje jejich části, poskytuje kontrolní seznam a ukazatele, navrhuje postupy, které 
mohou být přijaty, a pravidla, která musejí být dodržována. Každé oblasti odpovídá 
jedno doporučení navržené pro zlepšení územní správy. V návaznosti na to příruč-
ka ukazuje, jak lze teorii převést do praxe a poskytuje poznatky z různých příkladů 
územní správy.

European Neighbourhoods (Evropská sousedství)
Výzvy, kterým dnes Evropa čelí, jakými jsou například mezinárodní kon-
kurenceschopnost, změna klimatu, energetická bezpečnost nebo stárnu-
tí populace, mají územní hledisko, a  tím i  rozměr sousedství. Pro tvůrce 
politik a odborníky z praxe v Evropě jsou potřebné jednoznačné důkazy, 
aby pochopili a využili potenciály a spolupracovali na společných výzvách 
a  příležitostech. Toto územní pozorování vychází z  výzkumu programu 

ESPON, který prováděli odborníci z mnoha různých zemí Evropy. Publikace tak dává přehled o současných 
přeshraničních vztazích.

Veškeré informace jsou dostupné na ofi ciálních stránkách programu ESPON
www.espon.eu
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